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GUIA N°2 DE POTENCIAS Y SUS PROPIEDADES
OCTAVO BASICO

Resuelve aplicando la multiplicacion de potencias de igual base

Escribe en forma de una sola potencia y luego calcula su valor.

3,95 13 (1Y 3 2 a
3. 2.2 e (3)-(3) 9. (-2« (274 (2)
4. (-3)%. (-3 7. (0,3) » (~0.3)2 10. (0,2) » (0,2) » (0,2)°

5y, (_c)3 2 5 3 1\2 1\2
5. (-5) + (-5) 8. (1% (=1)°« (-1) 1. (“?) (‘E)

Resuelve aplicando la division de potencias de igual base

Calcula cada potencia, divide y completa.

nsfist= o[ <[ ]-sH .3 = ][ ][ J-ca
22:2:( 0100 aenen-[1:0--C0
Resuelve como el ejemplo.
5.10°:10%= 102 = 100 _ 8 (02°:(02%= = _
6. (—;-)3 i (%)2 =R RIS S g, 310000.39.997 _ mevato s _
.63 == 10. (-10)'°:<10%=__ =
Completa para que las igualdades sean verdaderas.
1. 55358 12. (2" 21 = (2 13. (0,5 (05 =

Resuelve aplicando potencias de exponente Oy 1

Completa guidndote por el ejercicio resuelto.

(333

Lol et ol a g 5.
2.3 = = 6. (0,2)E 02 e S —;—
i = 1
R 7. Com) 0 gmbats i DL =
Ij 2 : : =
4. (—%) : (~%) i R e =1 8. 1000:10—=___=___=10
Usa las propiedades para calcular.
9. 3%4+3'432 13, (32-2H!
' 3 7\0
10. 3*-4%.".2) 14. ((3) (—2-) )
5 5
11. 5.5 -(7*: 73 15. 2°.2%: 7'+ 79
12. (2+5)" 16. (5%.6%):(6' +8' +99)



Completa con los simbolos <, > 0 =.

17.(2° () 23
18. (-4)° () 48
19.1 () (2

20. 4° () 2'%!

21. 2+3?2 () 22432

22. 9> () 3*

Resuelve luego de observar el ejemplo.

23

24,

2:2()s

122 () 3%. 4

g D
25. 2—5—;—2-;.9—;222'33_=(2“:22}-(32:3):23-3=4-3:12
2. | 52+23.3
32.2.53
. | 2.2 _
2.(-2?*
28, | 125:3%2 _
2+5%.9
29, | 81-25.4
3 /5202
30, | 8) 294625 _
(-8)*+25.9

Resuelve aplicando potencias de exponente negativo

Calcula en cada caso guiandote por el ejemplo.

-4 _ _L)".._L 4 (_'L
o "(2 ~ 16 "\ 4
2. 372= i 5. (-0,2)3= e
3t s = 6. (—

Expresa como potencia de exponente negativo.

A _ 52 (_L)-
78 it > S 10. 7T ——
1 ) o
B (‘4 e s
9. i = 12. —1 7 =
9 -2)

Calcula aplicando las propiedades conocidas hasta ahora.

16. (-3)*. (-3)* = 18. 3°:372%=

v (34

Calcula el valor de las siguientes sumas.

19. 273:2%=

ry Mt S el 23. 3%:3%-32.37

14.

15.

20.

21.

24
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Observa el ejemplo y calcula.

e
25. 3-113—_22 LT B R S JEY W PN )
27'.3 2
26. 2-2‘5 =
52.3
TS S
27. _2_5":‘_33_=
3’2
————
28. _.2-.;33;2_2. =
125427+ 37

Resuelve en tu cuaderno.

29. Si un cordel mide 256 cm de longitud,

a. (cuanto mide la mitad de la mitad del cordel? Expresa tu resultado usando una potencia con

exponente negativo.

b. Si se desea calcular la mitad de la mitad de la mitad del cordel, ;cual es la potencia relacionada
con el problema? ;Cual es el valor de esta longitud?

Resuelve aplicando potencia de una potencia

Calcula en cada caso.

o e
2. (27 - 5. () -
3. (02)° = 6. (237 =_

Completa para que la igualdad se cumpla en cada caso.

3
9. 2L} =28
10. 54 =52. 510

13. ((—3)2)

1. 3 =338

12. (27 - 64 15, (25: 2=

O_y

14, ((20 . 23)D)3 =2°

5
16
16. 3'. 39 =31

17. (18:9)% = ((-;—)Z)J

Resuelve aplicando la multiplicacion y division de potencias de igual exponente

Completa y calcula.

pedustaf Rl
2 @:2=[ |-

3 @@= |- _
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NN e
2 p IRk ki
YRINEI NE SN
& (‘%)3:(2)%%3:_



Resuelve como el ejemplo.

7. (10+3)%= 102.3% = _ 900 10. (50:25)2 =
8 (100:10%=_ = 1. 2:05)°%=_
0. (-3).2= - 12 (2)-5) =

Indica en cada caso si la igualdad es verdadera (V) o falsa (F).

17. 23 +5})=73

18. (72-2% =58
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